



В Санкт-Петербурге стартовал Всероссийский межведомственный турнир по мини-футболу, посвященный 80-летию полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады



В Санкт-Петербурге в спортивном комплексе состоялось торжественное открытие Всероссийского межведомственного турнира по мини-футболу (футзалу). Мероприятие проводится в рамках Всероссийской патриотической эстафеты Следственного комитета России «Вместе – к Победе!» и приурочено к 80-летию полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады. В нем принимают участие команды Следственного комитета Российской Федерации и Республики Беларусь, Министерства юстиции Российской Федерации, Федеральной службы исполнения наказаний, Федеральной службы судебных приставов, Федеральной таможенной службы, Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу и следственного управления СК России по Ленинградской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Перед началом турнира всем присутствующим был показан видеоролик Следственного комитета Российской Федерации «Ленинград в нашей памяти», посвященный освобождению Ленинграда от немецко-фашистской блокады. В память о погибших защитниках Ленинграда и жителях осажденного и непокорившегося врагу города была объявлена минута молчания.

Торжественно открыл турнир заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Владимирович Клаус: «Турнир посвящен знаменательному событию не только Ленинграда-Санкт-Петербурга, но и всей нашей страны. 80 лет назад наши предки добыли Великую Ленинградскую Победу! Прошло время, но мы должны помнить, что являемся прямыми наследниками тех, кто творил эту Победу на фронтах, в тылу, и действовать, исходя из этого. Рад всех приветствовать! Желаю спортивной удачи и пусть победит сильнейший!».

Со словами поздравлений и приветствия выступила житель блокадного Ленинграда Елена Сергеевна Тихомирова: «Как чудесно было тогда - наконец-то мы чувствуем Победу, и, хотя еще было больше года до Победы в войне, город жил и сразу начал восстанавливаться! Вы - наследники, переживших блокаду, я думаю, с честью будете жить в этом городе, выполнять свои обязанности и прославлять наш город!».

От Следственного комитета Республики Беларусь с приветственным словом выступил начальник международно-правового отдела центрального аппарата Михаил Николаевич Вавуло. Он поблагодарил руководство СК России за приглашение принять участие в мероприятии и поздравил присутствующих с 80-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Также с приветственными словами выступили руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин, председатель комитета по физической культуре и спорту Правительства Санкт-Петербурга А.И. Шантырь, руководитель Департамента профессионального мини-футбола и подготовки резерва Ассоциации мини-футбола России М.В. Савенков.

На мероприятии прозвучала композиция «Родина» в исполнении солиста Мариинского театра народного артиста Российской Федерации Василия Герелло.

Торжественно прозвучали гимны Российской Федерации и Республики Беларусь. Турнир объявили открытым и началась серьезная, ответственная борьба за победу!

Такие спортивные мероприятия способствуют пропаганде и формированию ценностей физической культуры, спорта и здорового образа жизни, укреплению товарищеских связей между сотрудниками государственных органов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Изображения



16 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884261>